

多彩活动迎“三八”

巾帼逢盛世 聚力绽芳华

本报讯(记者 陈曙光)3月5日上午,红旗区洪门街道诚城社区妇联举办了“巾帼逢盛世 聚力绽芳华”2024年庆“三八”文艺演出暨表彰大会,辖区60多名妇女同胞欢聚一堂,共同庆祝。

会上,宣读了“好媳妇”“好婆婆”“好妯娌”及“五好家庭”“最美家庭”

“和睦家庭”“绿色家庭”表彰名单,并向她们在过去一年中对家庭和社会的辛勤付出表示感谢。

随后,来自各个居民小区的女同胞以饱满的热情和精湛的技艺,为现场观众带来了一场视听盛宴。舞蹈《灯火里的中国》《相亲相爱》等以其

生动的编排和优雅的舞姿,展现了女性如春花般绚烂的生命力;自编自演的三句半《赞》用传统的说唱艺术歌颂了神州大地的新气象,展现了群众的美好生活;独唱《祝福祖国》深情而有力,表达了大家对祖国的深厚情感和美好祝愿……

庆“三八”健步走

本报讯(记者 李文奇)阳春三月,灿烂芳华,在“三八”妇女节即将来临之际,为更好地展现社区女性同胞健康向上、积极进取的精神面貌和风采,3月7日,渠东街道四排房社区

组织辖区居民开展庆“三八”健步走活动。

活动现场,伴着和煦的春风和晴朗的天气,大家齐聚新乡市人民公园,放下平日的忙碌,一身轻松地开

始健步走活动。大家以饱满的精神状态沿着既定路线完成健步走活动。大家一路上昂首阔步,相互鼓劲,用健步走这种绿色、健康的方式,庆祝属于自己的节日。

关爱女性健康 科普妇科知识

本报讯(记者 申长明)在“三八”国际妇女节即将到来之际,为提高辖区女性自我保健和疾病防治意识,呵护女性身心健康,3月5日,红旗区文化街街道办事处学府社区邀请市第

一人民医院医学专家来到辖区,开展“关爱女性健康 科普妇科知识”健康讲座活动。

在活动中,医学专家用丰富的专业知识和临床经验讲解了女性健康理

念和宫颈癌防治三部曲,以通俗易懂的语言讲解了女性常见疾病的早期预防和健康的日常生活习惯,同时倡导广大妇女要定期做好妇科普查,保持愉快心情,做到科学防护、远离疾病。

关爱女性从日常保健指导开始

本报讯(记者 李蕊)3月6日,在“三八”国际妇女节即将来临之际,牧野区东干道街道办事处组织开展关爱女性健康活动。

活动邀请了市应急救援协会的尹志龙以“关爱女性健康”为主题为

大家分享了健康知识,给女职工送去了健康的关怀。尹志龙从女性三大癌症的预防(乳腺癌、肺癌、宫颈癌)、女性心脑血管疾病防治行动(三高、心梗、脑梗)、女性日常保健知识等3个方面通过图片、文字和简单易懂的

案例深入浅出地进行了讲解。大家纷纷表示这次讲座十分必要,既增长了知识,又提高了对于女性常发疾病的关注。随后,尹志龙现场教授了拍打经络穴位,这对于女性日常保健也起到了指导作用。

“阳光”帮扶计划助力女性就业

本报讯(记者 张延)3月5日,记者从卫辉市汲水镇政府了解到,为进一步推动妇女创业、就业工作,鼓励创业女性发挥示范引领作用,汲水镇多部门联合制订女性创业、就业调研帮扶计划,带动女性群体实现家门口创业就业,助力乡村振兴。

“在我们的不懈努力下,有近30家企业加入了‘阳光’帮扶计划,增添了75个面向女性群体的就业岗位,提高女性职工占比约8个百分点,平均年收入15000元左右。”汲水镇经济办主任柴现平说。

“阳光”就业帮扶小组还派出精

锐干部驻村、驻企对口帮扶,联系省内大型工厂高级技术人员一对一为女性职工和有就业意向但缺少能力水平的群众传授技术。同时,汲水镇经济办聘请专业人员开办远程夜校,让女性群体能够足不出户接触到电商销售相关知识培训。

新乡县完善养老服务体系 点亮“银发族”生活

本报讯(记者 张世彬)3月4日中午,记者在新乡县心连心社区餐厅看到,作为居家养老服务体系的一环,餐厅老年助餐点陆续迎来了许多点餐的老人,打饭的工作人员忙个不停。

近年来,该县在全市率先推进日间照料、居家养老服务网点建设,全县已建成8个社区日间照料中心和32个居家养老服务中心,全部配备有文娱活动、健身康复、图书阅览、休息等基本功能设施。

以居家养老服务中心为依托开展养老服务,新乡县已基本形成“15分钟养老服务圈”。

开展消防安全培训 防患于未然

本报讯(记者 刘志松)为加强基层单位的消防安全教育和管理工作,提升消防安全意识和火灾防控水平,3月6日,卫辉市消防救援大队走进供销社系统开展消防知识培训及演练活动。

培训围绕消防安全“四个能力”建设,并针对常见火灾隐患排查、初期火灾扑救方式、灭火器使用方法及维护保养等进行培训指导。在现场,消防员讲解灭火器的使用方法,组织参会人员有序地开展灭火演练。

戏台上讲交通 安全啥时候都不能少

本报讯(记者 申长明)“去接学生的,骑电车一定要戴好头盔,小孩儿也要戴,这是最后一道安全保障!”“喝酒的人,一定要牢记‘喝酒不开车、开车不喝酒’”……3月3日上午,在新乡县大召营镇大召营村河南豫剧院“舞台艺术送基层”的戏台上,民警在这里竟然讲起了农村交通安全。

新乡县交警大队民警任清斌说,借助“送艺术下乡”的机会开展交通安全宣传活动,有助于把交通安全知识送到村民家门口,提高农村群众尤其是老年人的文明交通安全意识,为建设畅通有序安全的农村道路交通环境打下良好基础。

为农业生产保驾护航 封丘开展打假专项治理

本报讯(记者 崔敬)确保农民买到放心农资,不误农时保春耕。3月6日,记者了解到,封丘县农业农村局综合行政执法大队对当地农资经营门店开展打假专项治理行动,进一步保障农业生产,规范农资市场秩序。

连日来,封丘县出动执法人员200余人次,全面排查农资经营门店农作物种子、农药、肥料等农资产品质量及供货台账、追溯产品来源等,确保让农户买到放心农资,不误农时保春耕。经检查,均未发现问题。

两个“好人”申长明讲述身边好故事

本报讯(记者 崔敬)3月5日,“道德模范和身边好人宣讲进校园”活动在新乡市第二十二中学举行,同为身边“好人”代表的两个申长明分别以亲身经历为该校近百名师生讲述了孝老敬亲的身边好故事。

据了解,两个申长明一个是“中国好人”,一个是“新乡好人”,他们因积极做公益、做好事走到了一起。在当天上

午的宣讲中,“中国好人”申长明用感人至深的语言讲述了自己家族的故事,号召师生们要孝老爱亲、传承好家风。在宣讲现场,作为一名新闻记者的“新乡好人”申长明也用质朴的语言讲述了自己因为工作原因采访“好人”、写作“好人”,进而学习“好人”、成为“好人”的感人经历。他在关注民生为困难群众送去温暖的同时,积极弘扬传统美德、传

播正能量。两个“好人”申长明的事迹深深触动了现场师生们的心灵。

该校党总支书记赵振亚说,两个申长明的宣讲不仅是对学生的指引和教导,更是一代人对另一代人的激励与鼓舞。孩子们一定会谨记他们的谆谆教诲,从身边小事做起,将中华民族的传统美德传承和发扬下去。

获嘉县开展关爱“天南地北获嘉人”家属活动

本报讯(记者 张世彬)3月5日,获嘉县开展关爱“天南地北获嘉人”家属活动,获嘉县委宣传部相关领导带队进村入户,为“埠外英才”家属进行健康检查。

活动中,来自获嘉县人民医院、县

中医院和新乡同盟医院的医务人员带着便携式仪器,为“埠外英才”家属进行了测量血压和心率、做彩超等体检项目,询问他们有无相关病史,叮嘱日常生活中的注意事项,并为他们制订了健康档案和个性化健康服务方案。

受到关爱的家属表示,作为家属十分感谢来自社会各界的关心和慰问,觉得很自豪,也感到很温暖。他们表示,一定做好后盾,让在外创业的家人安心工作,不断把获嘉精神、获嘉力量带向更广阔的天地。